
板橋区議会議員

おなだか勝 区政レポート

令和５年第２回 板橋区議会定例会終了！

�~�学期の無償化費用の財源の確保はできたことは評価す
る。次年度以降の財源確保の見通しは

国の財源措置を求めつつ、来年度以降の国の対応を注視する
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＜６月８日に一般質問に立ちました＞  ※主な質問と区長答弁です

学校給食費の無償化について
Q

A

ピッコロ地区再開発の整備方針は
関係権利者による合意の下、区と都と協議の上、公園や広場
の整備も検討して計画を決定予定

02 大山まちづくりについて 
Q1
A1

コモディイイダの再開発反対の横断幕は衝撃的だが、板橋
区、商店街、コモディイイダの貸借関係は    
再開発用地としての区有地を商店街活性化 のために商店街
組合に貸し、その土地に建物を建設後、賃貸借契約を締結組
合は店舗側と折衝中

Q2

A2

なぜ６年間も改修工事が延期されたのか

財政状況の深刻化とまちづくり事業の集中化公民連携事業
の検討に時間を要した

03 板橋交通公園について
Q1

A1

設計、管理運営を民間活力の導入に委ねる方針だが、意欲
のある参加法人の見通しと管理棟の改修見通しは

板橋交通公園は事業対象として上位の評価を受けているの
で確実な事業展開ができる管理棟改修はパークPFIなど民
間資金の活用で確実な資金調達で可能

Q2

A2

大山駅前広場予定地権利者との交渉状況は
権利者に寄り添い、丁寧に折衝する

Q3
A3

大山駅前広場見直しの可能性は 
適正な事業として計画を推進する

Q4
A4

東上線の立体化を中板橋・ときわ台・上板橋と延伸するため
に何が必要か
機運醸成を図るとともに協議会等の設置が必要

Q5

A5
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一般会計補正予算（第３号）が可決成立！

４月の板橋区議会議員選挙で返り咲き！

今年は板橋の行事は予定通りに実施見通しです！

お困り事、ご相談等は遠慮無く！

まずはメールかＦＡＸで！

板橋区議会議員  おなだか勝  プロフィール

民 主 クラブメンバ ー 選 挙 結 果

２学期３学期の小中学校の給食費を板橋区が各家庭へ補助するという流れ
ご家庭へ承諾書が配布されますので学校に必要事項を記入して渡して下さい

議　長　田中やすのり（自民）
副議長　   しば佳代子（公明）
各会派の構成 (定数４６名)
　自民党　　　　　     １６名
　公明党  　　　　　   １０名
　民主クラブ  　　　　    ７名
　共産党    　　　　　    ７名
　日本維新の会　　　    ２名
　いたばし未来　　        ２名
　参政党    　　　           １名
　無所属    　　　           １名

おなだか　勝   （立民７期）　３．２８７票　 ２３位

中妻　じょうた   （立民４期）　２．９４３票　 ３６位

おばた健太郎   （立民２期）　 ５．１６８票   　８位

くまだ　  智子   （立民１期）　４．２２９票 　１１位

岩永　  きりん   （立民１期）　８．０８４票  　 １位

高沢  かずもと   （国民４期）　５．７５９票  　 ５位

五十嵐 やすこ   （社民４期）　３．２７３票 　２４位

いたばし花火大会

８月５日（土）

板橋区民まつり

１０月２１日（土） ２２日（日）

板橋農業まつり

１１月１１日（土） １２日（日）

１９６０年６月６日生まれ  ６３歳
板橋区立大山小、板二中、都立小石川高校を経て東京学芸大学教育学部卒
平成７年板橋区議会議員選挙初当選  現在７期目
民主クラブ幹事長  監査委員、文教児童委員長等  歴任
板橋二中同窓会会長、前小石川紫友同窓会副会長、大山青少年剣友会顧問

来年４月以降は国の財源でという予定も未定

学校給食費の無償化　９億４百万円

公衆浴場支援                    　　　  ３３６０万円
キャッシュレス事業（板橋ペイ）  １億７２８０万円
プレミアム付商品券事業          ２億９６００万円

商工振興経費　５億２百万円

努力義務化された自転車ヘルメットの
購入補助金が一人２千円支給されます

転車用ヘルメット購入助成事業
２０００万円

私は民主クラブ幹事長に就任し、常任委員会は企画総務総務委員会に所属。
特別委員会は、ブランド戦略推進調査特別委員会に所属しました。

６月２３日の最終本会議で成立しました

おかげさまで７期目の議席を頂戴しました
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